



◀1月12日中午,要去广西桂林的一位小伙子一路小跑地背着奶奶在站台上赶车。 晚报记者 常亮 图

回家

零下六度的寒风中,背着大包等候在郑州火车站广场的学生焦急地等待着同学买票归来。长途客车站的售票台前,排队的南阳农民工焦急地等待。火车站站台上,要背着奶奶行千里路的小伙子在一路小跑……

“我要回家”,每年的春节前夕,数不清的人们如同候鸟一般飞翔在祖国的每一条道路上,向着家的方向,一路疾驰! 家里有白发苍苍的妈妈,家里有一年未见的娃娃,家里有日夜期盼的爱人,家里有牵肠挂肚的温暖!

“我要回家啊,我要回家”,伴随着熟悉的音乐在归家的人群中响起,伴随着我们的镜头留下一幅幅归家的身影,我们祝福所有走在回家路上的人,一路平安!

晚报记者 王梓 文



寒风中的女大学生在火车站广场等待同学买票归来。 晚报记者 廖谦 图



昨天中午,一位迟到的旅客在火车即将发车前在火车站站台上飞奔着赶车。 晚报记者 马健 图



跟着家长回家的小伙伴在车厢的人群里只露出一个脑袋。 晚报记者 张翼飞 图



昨天中午,郑州火车站广场,一位返乡的农民工背着巨大的行李包准备进站。 晚报记者 马健 图

▶虽然没有座位,但是站在车厢两端的乘客用不同的方式打发时间。 晚报记者 常亮 图



◀昨天中午,郑州火车站,一位美丽的女留学生在车站广场等候进站乘车。 晚报记者 马健 图